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1. Yandaki şekilde Lityum atomu elektron vererek, Flor atomu da Lityumun verdiği elektronu alarak aralarında bir yakınlık oluşmuştur. ( 4 Puan)
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a) Aralarındaki bu yakınlığa ne ad verilir?

b) Neden elektron alışverişi yapmışlardır?

c) Aralarındaki yakınlığı oluşmasını sağlayan atom parçacığı hangisidir?

d) Aralarındaki etkileşimden sonra hangisini çapı-hacmi küçülmüştür?

2.    Aşağıda sembolleri verilen elementlerin adlarını, adları verilen elementlerin-bileşiklerin de sembollerini-formüllerini yazınız. 

( 12 Puan)
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a) F: ……………     b) Mg: ……………     c) PO43-: ……….……
c) Ca: …………..     e) Na: …………….     f) Ar: …………….…
g) Neon: ………..    h) Helyum: ……….     ı) Klor: …………..….

j) Altın:…………     k) İyot: ……………    l) Alüminyum: ……..
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Aşağıdaki tabloyu uygun şekilde doldurunuz. Kolaylık olması için; Su:          , Şeker:         , Tuz:       ,  Hidrojen:      , Yağ:               şeklinde modeller ile gösterilmiştir. 
Boşlukları uygun şekilde doldurunuz.  ( 7 Puan)

	Madde
	Tür
	Formül
	Model

	
	Homojen Karışım
	Yok
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	Hidrojen
	
	H2
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	Yağlı su
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4. Aşağıdaki kavram ağındaki boşlukları doldurunuz. ( 5 Puan)
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a) 1 numaralı atomla hangisi arasında kovalent bağ oluşabilir?_____
b) Hangi ikisi arasında kovalent bağlı bileşik oluşabilir?__________
c) Tablodaki atomların her biri proton sayısı kadar nötrona sahipse hangilerinin kütlesi Na kütlesinden daha büyüktür?____________
d) Hangileri kararlı hale geçerken katyon olur?__________________
e) Hangileri elektron almaya yatkındır? _______________________
f) Hangisinin atom hacmi en büyüktür________________________
g) Hangilerinin 2 katmanı vardır._____________________________
h) Hangileri kararlı yapıdadır?_______________________________
i) Hangisinin/hangilerinin kararlı duruma geçerken atom hacmi küçülür?______________________________________________


i. Hangisi en derişiktir?_________________________________
ii. Hangisi daha tatlıdır?_________________________________
iii. 2. şekle göre derişik olan hangisidir?_____________________
iv. Hangisine su eklenirse tatlığı 2. kaptakine yaklaşır?_________


1. Aşağıdakilerden hangisi basit makine değildir?
a)  Tornavida
          b)  Tahterevalli         c)  Bisiklet
       d) Kama

2. Şekildeki elektrik devresinde K ve L anahtarları kapatıldığında hangi lamba ya da lambalar ışık verir?

a) 2 ve 4

b) Yalnız 4

c) 1 ve 4

d) 1.2.3 ve 4

3. Aşağıdakilerden hangisi kararlı atomlardan değildir?

a) Ne
b) He

c) H

d) Ar

4. Midenin görevleri arasında;
   I. Yenen besinleri bir süre depolamak

  II. Besinlerdeki mikropları yok etmek

III. Yalnız mekanik sindirim yapmak

etkinliklerinden hangileri vardır?
a) Yalnız II
        b) I ve II
  c) I ve III              d) I,II ve III

5. Yandaki kutucukta gösterilen modellerden kaç tanesi bileşik modeldir? 

a) 2


b) 3

c) 4


d) 5

6. Aşağıdakilerden hangisi formüldür?
 I. H

 II. H2

III. CO2

a) Yalnız I
b) Yalnız II
c) I ve III
                d) II ve III

7. İyonik bağla ilgili;
    I. Elektron alışverişi ile oluşur.

  II. İyonik bağ içeren bileşikler yığın halde bulunur.
III. Anyon ve katyon arasında oluşan çekim sonucu meydana gelir.

Yargılarından hangileri doğrudur?

a) Yalnız 3
     b) I ve II
c) II ve III
d) I, II ve III

8. Gaz içeren homojen karışımlara aşağıdaki hangi karışım örnek olarak verilebilir?

a) Soda
     b) Duman 
c) Meyve suyu
 d) Sis
9. Çayı çok şekerli olan Yusuf çayını içebilmesi için şekerli çay çözeltisini seyreltmesi lazım. Bunun için aşağıdakilerden hangisini yapması gerekir?

a) Çaya şeker eklemek

b) Çayın yarısını boşaltmak

c) Çaya su eklemek

d) Çayı ısıtmak

10.  Çözeltiler içerdikleri çözünen miktarına göre seyreltik ya da derişik olarak iki gruba ayrılır. Buna göre;

Çözeltilerin derişikliklerine göre karşılaştırılması hangisidir?

a) I>II>III
b) II>I>III           c) II>I=III
        d) II>III>I

1. (     ) Bir kaldıraçta destek uygulanan kuvvete ne kadar yakınsa yükü kaldırmak o kadar kolaydır.
2. (     ) Pozitif yüklü cisimler negatif yükleri çeker.

3. (     ) Elementler aynı cins atomlardan oluşabileceği gibi farklı cins atomlardan da oluşabilir.

4. (     ) Protonlar pozitif, elektronlar ise negatif yüklüdür.

5. (     ) Eksi yüklü iyonlara katyon adı verilir.

6. (     ) Bir atomun kararlı yapıda olması için her zaman son katmanı dolu olması gerekir.

7. (     ) Aynı elementin atomlarının nötron sayıları farklı olabilir.
8. (     ) H2 iyonik bağlı bir moleküldür.

9. (     ) Çözücü ve çözünen maddenin bir biri içinde iyonlarına ya da moleküllerine ayrılmasına çözünme denir.

10. (     ) Günümüzde kabul edilen atom teorisi “Dalton atom teorisidir”



1. Duyu organlarımızın kontrolü ………………….. tarafından gerçekleştirilir.
2. Kuvvet uygulandığında şekillerinde değişiklik olan kuvvet ortadan kaldırıldığında ise eski haline dönen cismine …………………….. denir.

3. Nötr bir elektroskopa yüklü bir cisim  yaklaştırılınca elektroskopun yaprakları  cisimle ………………. cins yükle yüklenir.

4. Elementler ………………….. ile gösterilir.
5. Moleküler  yapıda olan elementlerde atomlar birbirine …………………. bağla bağlanır.

6. Proton ve nötronun bulunduğu atom kısmına …….……………….. denir.

7. Pozitif yüklü iyonlara ………………………….. denir.

8. Kovalent bağla bağlı bileşiklere ……………………. yapılı bileşik denir.

9. Karışımı oluşturan maddeler karışımın her tarafına eşit olarak dağılmışsa bu tür karışımlara …………………….. karışım denir.
10. Elektrik akımını ileten çözeltilere …………………….. adı verilir.
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Aşağıdaki klasik sorulara uygun cevapları sorunun altındaki boşluklara yazınız.
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Aşağıdaki çoktan seçmeli sorularda sizce uygun olan şıkkı işaretleyiniz.
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Aşağıdaki soruları, aşağıda gösterilen atom modellerinden faydalanarak cevaplandırınız. Cevaplarınızı soruların sağ alt köşelerindeki numaralarla belirtiniz.
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Aşağıdaki soruları yine aşağıda gösterilen çözelti (şeker+su) örneklerini dikkate alarak cevaplayınız. Cevaplarınızı soruların sağ alt köşelerindeki numaralarla belirtiniz.
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Aşağıdaki soruları, aşağıda gösterilen atom modellerinden faydalanarak cevaplandırınız. Cevaplarınızı soruların sağ alt köşelerindeki numaralarla belirtiniz.
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100 ml su











10g şeker





100 ml su











5g şeker

















Aşağıdaki boşlukları uygun şekilde doldurunuz
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Aynı – Beyin – Kovalent – Elektrolit – Katyon


Homojen –Sembol – Molekül – Çekirdek - Esnek
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Aşağıdaki doğru-yanlış sorularında parantez içine sizce doğru olanlara D,yanlış olanlara Y harfi Koyunuz.  
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